Биология. 10 класс

Тема урока «Митоз. Амитоз»

РАБОЧИЙ ЛИСТ

Задание 1. Учёные провели исследования митоза: оказалось, что не во всех клетках многоклеточного организма митоз идет одинаково. Проанализируйте этот факт. Выберите верные на ваш взгляд утверждения.

1. Продолжительность митоза в клетках зародыша мушки дрозофилы – 6 минут

2.  Продолжительность митоза в клетках эндосперма семени гороха – 180 минут

3.  Клетки нервной ткани митозом не делятся

4.  Зрелый эритроцит митозом не делится

Задание 2. Закончите рисунки. 
Цель: научиться определять клетки, находящиеся в различных фазах митотического деления - 5 минут 

1. Просмотрите медиафайл «Митоз»

2. Внимательно прочитайте информацию о фазах митоза в учебнике на странице 112

3. Дорисуйте схему митоза:

А) изобразите изменения, происходящие в хромосомном аппарате во время каждой фазы;

Б) назовите фазы митоза
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Задание 3. Тестирование
1. Сколько клеток образуется в результате митоза?

a) 1

б) 2

в) 3

г) 4

2. В результате митоза из ядра с 8 хромосомами образуются ядра:

a) с 4 хромосомами

б) с 6 хромосомами

в) с 8 хромосомами

г) с 12 хромосомами

3. При митозе делится:

а) ядро, а потом цитоплазма

б) ядро

в) цитоплазма, а потом ядро

г) одновременно ядро и         цитоплазма
4. Перед митозом число

а) хромосом удваивается

б) хроматид не изменяется

в) хроматид удваивается

г) хромосом не изменяется

5. Митоза не бывает:

a) у вируса СПИДа

б) у паука-крестовика

в) у незабудки

г) у человека

6) В метафазе митоза происходит:

1) Выстраивание хромосом по экватору 

2) Деление центромеры  и расхождение хроматид к полюсам  клетки 

3) Деспирализация хромосом
4) Восстановление ядерной оболочки 

7)  В результате митоза дочерние клетки имеют  хромосомный набор:

а) 1п 

б) 2п 

В 1. В телофазе митоза происходит:

1. Деспирализация хромосом 

2. Выстраивание хромососом по экватору клетки 

3. Спирализация хромосом 

4. Расхождение хромосом к полюсам клетки 

5. Восстановление ядерной оболочки 

6. Цитокинез 

В 2. Восстановите последовательность стадий  митоза:

1. Метафаза 

2. Телофаза 

3. Профаза 

4. Анафаза 
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